

2 Șoseaua de coastă prinde contur? **Pătrulanți se „batu” pentru proiectul de suflat al lui Mazăre**

Proiectul Primăriei Constanța, care își propune să amenajeze zona de access în Portul Turistic Tomis și Pajă Modern, cunoscut de conștanțeni sub numele de șoseaua de coastă, începe să prindă contur.



8 Cu ce se laudă fostul director al Aeroportului „Mihail Kogălniceanu”, în prezent membru în Consiliul de Administrație

Fost director al Aeroportului Internațional „Mihail Kogălniceanu”, Constantin Teodorescu este în prezent și membru în Consiliul de Administrație.



2 Primarii cer bani pentru funcționarii din administrația locală



JOI,
28 August 2014
preț: 1 leu



ZIUA

de CONSTANȚA



Aezuții grave la adresa a doi directori în cadrul Serviciului de Ambulanță Județean Constanța 2000*
Vă mai amintiți de Fundația „Ambulanța 2000” Constanța?



„Sentineli” lui Strutinsky vinde loce de bloc într-o parcare eteorită de Ștefan eel Mazăre

Pe 5 Iunie 2012, cu doar câteva zile înainte de algeriile locale, Radu Mazăre s-a înfrățit la un meeting de cartier, pe strada Bădălea Cârjan din Constanța.



Statul eazează două imobile aparținând Unității Militare de la Topraisar

Două imobile situate în administrarea comunei Topraisar și aparținând Ministerului Apărării Naționale (MApN), prin Unitatea Militară (UM) de la Topraisar, vor fi ceseate.



EDITORIAL

De ce vor obține Ponta și PSD un scor prost la prezidențiale, la Constanța

Cosmin BELE
cosmin.bele@ziua.ro

5- nu tot făceti specialiți, în ultimile zile, legate de motivul pentru care Radu Mazăre a refuzat să coordoneze pe județul Constanța campania electorală a PSD pentru prezidențiale. Cea mai vehiculantă variantă în opinia publică este că așfiu-a azerit cu Victor Ponta din cauză că Guvernul a amânat lărgăi transferul acțiunilor din Port către Consiliul Local Constanța și, de ciudă, l-a frământat din un scor prost la prezidențiale.

Alexandru Tomnita, fost la Ceabău, testat de „marinari”
Pe lângă Ivăniță, Farol l-a mai luat pe Ciucă și pe Mareo Enciu

FC Farul se pregătește pentru debutul în Liga a III-a, care se va produce săptămâni.



Securitatea Aeroportului „Mihail Kogălniceanu”, în pragul falimentului

România este stat membru NATO de zece ani. Încă din 2011, Consiliul Suprem de Apărare a Țării (CSAT) a apărut a solicitarea SUA de a folosi infrastructura Portului Aeroportului Sud Agigea și a Aeroportului „Mihail Kogălniceanu”. În urma acestui acord, Pentagonul are la dispoziție, cu titlu gratuit, infrastructura aeroportuară de la Mihail Kogălniceanu.



Aeroportul „Mihail Kogălniceanu” este folosit și în misiuni de poliție aeriană, care intră în sarcina Statului Major al Forțelor Aeriene Române. Din punct de vedere strategic, importanța Aeroportului „Mihail Kogălniceanu” a crescut și, în prezent, acesta este obiectivul-cheie al NATO la Marea Neagră. Cu toate acestea,

situația financiară a Societății Naționale Aeroportul Internațional Mihail Kogălniceanu SA este una destul de grea și reprezintă principala vulnerabilitate a obiectivului. Întârzierile salariale l-au adus în pragul grevei de două ori, în ultimul an, pe angajații aeroportului civil.

RAEDPPP pasează Consiliului Local Constanța scena de la Cazinoul din Mamaia

Consiliul Local Municipal (CLM) Constanța dezbate, în vederea ordonanței de aprobare, un proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 154/2001, în sensul retragerii dreptului de administrare al RAEDPPP Constanța și prelucrării în administrarea Consiliului Local a terenului de 132.850 mp - scema Cazinou, domeniul privat al municipiului Constanța.

Motiv de bucurie pentru una dintre doamnele de seamă ale județului
Primarul Ancuța Belu își sărbătorește ziua de naștere

Una dintre doamnele de seamă ale județului - un loter căruiu localnic l-au acordat toată încrederea și un primar altes de mă de oameni - are motive de bucurie. Ancuța Belu, șefa administrației publice locale din Mihail Kogălniceanu, își aniversase, sseste, ziua de naștere.

Lumea poezieiilor

De luat aminte
Ah, ce poate omul cere?
Ce-i mai bine: pacea-n sine?
Să se-așeze cu putere?
Să se vânture-l mai bine?

O căsuță să-și duresc?
Corturi să ridice-n cale?
Stâncii să se-ncredințeze?
Chiar și stânce se prăvale.

Ce îmi găde, n-o să-și gădă!
Fiecare să vegheze,
Unde-l locul să se-așeze
Și cum stă ca să nu cadă!

Goethe

„Poetii sunt inima umanității”, spune Eugène Ionesco